

Семья – это важнейший фактор долголетия и здоровой жизни. Первые жизненные уроки ребенок получает в семье. Его первые учителя – отец и мать. Семья дает ребенку первые представления о добре и зле, формирует представления о нормах поведения в обществе. Ребенок, наблюдая за отношениями отца и матери в повседневной жизни, усваивает определенный тип отношений между мужчиной и женщиной. Именно эта модель будет определять дальнейшее поведение ребенка в социуме.

28 ноября 2023 г. в группе № 04 «Снежинка», в рамках детско-родительского клуба «Мы Вместе!», прошла детско-родительская встреча «Все начинается с семьи...».

Целью данного мероприятия было установить доверительные и партнерские отношения с родителями, а также вовлечение семьи в единое образовательное пространство ДОУ.

В процессе данного мероприятия обсуждались вопросы о том, что для родителей значит понятие «семья»? Какая самая главная задача родителей по отношению к ребёнку? От чего зависит успешность ребёнка в дальнейшем? Что может дать ребенку семья?

Родителям была предоставлена возможность узнать какой стиль воспитания преобладает в их семье и совместно обсудили, насколько этот стиль и его единство в семье влияет на развитие и поведение ребенка. Родителями был сделан очень важный вывод о том, что семья играет особенную и важную роль в жизни человека, так как семья — это «безопасность» и «уверенность».

Далее родители совместно со своими детьми изготовили символ «Домик моей Семьи» для того, чтобы каждый ребенок группы чувствовал себя в безопасности и был уверен и горд тем, что у него есть «семья».

Родители положительно отметили такую форму взаимодействия и «соучастия» и с большим удовольствием проявили желание встречаться вновь и вновь!!!









